



	ACTA DE LA SESION ORDINARIA NUMERO 6 DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CALLES, ALUMBRADO PUBLICO Y CEMENTERIOS.




En Ciudad Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 11 once horas con 13 trece minutos del día 21 de abril del año 2022 dos mil veintidos, reunidos en la Sala María Elena Larios, ubicada en el patio interior de la planta baja del Palacio Municipal con domicilio en la finca marcada con el número 62 de la Avenida Cristóbal Colón en la Colonia Centro de ésta Ciudad, previamente convocados todos los integrantes de ésta comisión, comparecen únicamente los CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ Y FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ, en su carácter de Presidente y de vocal respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. 

Además, contando con la presencia de la Maestra Blanca Isis Caro Ceja como invitada de apoyo a ésta Comisión, en su carácter de Directora de Educación Municipal. 

A continuación procedemos a celebrar  la cuarta Sesión Ordinaria previa convocatoria, y se procede a dar lectura al:

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia y verificación de quorum .
2.- Aprobación del orden del día. 
3.- Revisar lo referente a la convocatoria y los lineamientos para el Programa de nomenclatura.   
4.- Puntos varios
5.- Clausura  

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA


1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de dos de los tres ediles que fueron designados como integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo los regidores C. CC. JESUS RAMIREZ SANCHEZ Y FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ, en su carácter de presidente y de vocal respectivamente. 

1.- C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PRESENTE 
2.- C. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ.- -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PRESENTE.  
3.- C.  ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ.- - - - - - - -  - - - - - -- - - - - - - AUSENTE.

Toda vez que se encuentran presentes dos de los Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios, se declara existencia de QUORUM LEGAL 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA  

El suscrito Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios da lectura y pone a consideración de los presentes la aprobación del orden del día, haciendo una propuesta de agregar al orden del día dentro de los puntos varios, el de revisar los aspectos relativos a los nombres que se pretenden incluir al banco de nomenclatura, junto con las observaciones que pueda tener al respecto la Directora de educación invitada a la sesión, además, propone cambiar el orden del dia, abordando en tercer lugar el punto vario recién agregado en lugar del que ya se ubicaba como punto número tres de la sesión ordinaria En caso de ser afirmativa la aprobación del orden del día, solicita se levante su mano. 

	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA

	C. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ 
	A FAVOR
	

	C. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
	
	

	C. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
	A FAVOR. 
	



Se aprueba por mayoría el orden del día.

3.- REVISAR EL TEMA RELATIVO A LOS NOMBRES QUE SE PRETENDE AGREGAR AL BANCO DE NOMENCLATURA 

El Regidor presidente de ésta comisión expone mediante diapositivas la información bibliográfica que pretende respaldar las denominaciones propuestas para ser incluidas como opciones a las vialidades del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco dentro del banco de nomenclatura. Acto seguido se le solicita la Directora de Educacion invitada su opinión al respecto y se le dá el uso de la voz. 

En éste sentido, la Directora menciona lo siguiente: 

“He revisado la información y las propuestas, me parecen bien y no tengo oposición con las propuestas de nombres realizadas, sin embargo, sugiero sumarle datos a algunos de los nombres, como por ejemplo, fundamentar porqué se eligió y porque es idóneo para el banco de nomenclatura tal o cual nombre”

“Es importante robustecerlo mas con datos e información para ser convincente con el argumento de la idoneidad y el cumplimiento de los requisitos necesarios para formar parte del banco de nomenclatura” 

“Me comprometo a que en su momento haré llegar por escrito estas mismas observaciones”

Con esto se da por finalizado el punto número tres del orden del día y el Presidente de la Comisión da paso al punto siguiente.      

 
4.- REVISAR LO REFERENTE A LA CONVOCATORIA Y LOS LINEAMIENTOS PARA EL PROGRAMA DE NOMENCLATURA 
 
EL Regidor presidente de la Comisión expone en diapositivas la convocatoria y las reglas de operación para el programa de nomenclatura que se pretende dirigir a las Delegaciones.

En éste sentido, refiere que solo le genera duda respecto a las bases, concretamente en cuanto a si actualmente los fabricantes o proveedores siguen manejando el mismo número mínimo de placas, o si ya cambios (mas o menos). Abona a la información, que él tiene conocimiento respecto a que las medidas de las placas normalmente superan por dos centímetros las medidas límites fijadas en elReglamento, pero que eso es normal como consecuencia de la fabricación y que no afecta en nada el trabajo. 

Agrega que, en las esquinas dondeno existan bardas, postes o algún lugar donde se pueda fijar la placa, se tiene contemplado instalar además de la placa metalica, el poste o barra de acero que la sostendría, y que existen nombres no oficiales en algunas calles, en cuyo caso, sólo se haría oficial la inclusión de los mismos. Con esto concluye la participación del Presidente de la Comisión.

Al efecto, la Directora de educación invitada, sólo agrega que sería buena idea incluir en la elaboración de las placas de nomenclatura, las respectivas traducciones en lenguaje braile y/o  en lengua de señas.   

 Finalizado éste punto, y al no haber mas puntos agendados, se procede al desahogo del siguiente punto de la sesión. 

5.- CLAUSURA 

No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión a las 11:37 horas del día y año en curso. 

Por lo que, se procede a firmar el acta correspondiente al calce y al margen para constancia, todos los que intervinieron y quisieron hacerlo, a efecto de validar los acuerdos tomados en ella. 


A T E N T A M E N T E 
“2022, Año de la atención integral a niñas, niños y adolescentes con cáncer en Jalisco”
“2022, Año del Cincuenta Aniversario del Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán”.
Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco. A 21 de abril de 2022.



ING. JESUS RAMIREZ SANCHEZ
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Calles, Alumbrado Público y Cementerios. 




LIC. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GOMEZ.
Regidor vocal



LIC. ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ 
Regidor vocal
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