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TEMAS A TRATAR DETALLADO
SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 4
PRESENTACIÓN, ANALISIS, ESTUDIO Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.

El presidente de la Comisión citada, el Lic. Adrian Briseño Esparza convocó a la Cuarta Sesión de Comisión con el oficio número 1574/2024   en la Sala Rocío Elizondo Díaz, al interior de la Sala de Regidores, ubicada en la planta alta de Palacio de Gobierno Municipal a los regidores integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Administración Pública:
· C. Marisol Mendoza Pinto.
· C. José Bertín Chávez Vargas.
· C. Magali Casillas Contreras.

Para la presentación, analisis, estudio y en su caso aprobación del plan de trabajo de la Comisión Edilicia Permanente de Administración Pública del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
Lo anterior con fundamento en lo establecido por el artículo 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; así mismo de conformidad con los artículos 37, 38, y 40 al 49, y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.
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