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DEPENDENCIA: SALA DE REGIDORES
ASUNTO: TOMA DE ASISTENCIA.

MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO, con el carácter de Regidora Presidente de la Comisión Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Como se aprecia del Oficio número 039/2021, de fecha 13 trece de octubre del año 2021 dos mil veintiuno, suscrito por la de la voz, se realizó atenta Convocatoria para la Sesión de Comisión Edilicia a desahogarse a las 10:30 del día lunes 18 dieciocho de octubre del año 2021 dos mil veintiuno, en la Sala MARÍA ELENA LARIOS, dentro de las Instalaciones de la Presidencia-Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco.
Con la finalidad de llevar un control adecuado de los integrantes de la Comisión que asistan a la Sesión en comento, me he permitido realizar una lista de asistencia, la cual dejo inmersa dentro del presente documento, mismo que respetuosamente les solicito firmar para constancia de su asistencia a la Sesión de referencia.
Sin otro particular, les doy la más cordial de las bienvenidas

MAESTRA BETSY MAGALY CAMPOS CORONA.
VOCAL 1


LIC. LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA.
VOCAL 2


MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO.
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN.

"2021 AÑO DEL 130 ANIVERSARIO DE NATALICIO DEL ESCRITOR Y DIPLOMÁTICO GUILLERMO JIMÉNEZ"

En Ciudad Guzmán, Jalisco; a 18 dieciocho de octubre del año 2021 dos mil veintiuno.
ATENTAMENTE:

MAESTRA MARISOL MENDOZA PINTO
REGIDORA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE CULTURA, EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ZAPOTLAN EL GRANDE, JALISCO.
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