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	SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA.
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA
Y PATRIMONIO MUNICIPAL.




	INFORME DETALLADO.




Se planeó un presupuesto basado en el 2021, en el transcurso de la operación nos dimos cuenta que el equipo de transporte estaba fatal, empezamos a arreglar y acomodar todo, teníamos reservas del aguinaldo que es el problema ahorita, después vimos que ibamos a tener la necesidad de pedir, no lo hicimos antes porque nos enfrascamos en el problema del ISR, nos llevamos cerca de 15 días en la actualización y reparación, terminando hice el oficio donde solicitamos originalmente dos millones setecientos.
Oficio que es el motivo por el que estamos reunidos:
Por medio del presente reciba un cordial saludo y me permito expresarle mi más alta consideración, aprovecho la ocasión para desearle el mayor de los exitos en el desempeño de sus actividades y la realización de sus proyectos.
Le solicito su apoyo en un subsidio extraordinario, o un adelanto del subsidio de 2023, ya que derivado de la situacion económica que embarga al país y como ya se piensa, contamos con una inflación del 9%, los insumos que utilizamos para la preparación de alimentos o de medicamentos, pañales, sillas de ruedas, entre otros más han encarecido en forma burtal, lo cual vino a rebasar el presupuesto del 2022 y por consecuencia tenemos la falta de liquidez para pagar aguinaldos, cabe aclarar que en el año no se solicitó ninguna ampliación, los apoyos otorgados fueron por operaciones fuera de nuestro alcance como el pago de servicio eléctrico, el pago del laudo, el aumento de la nivelación de sueldos así como el apoyo de la clínica dental móvil y nunca se solicitó un ajuste de presupuesto por la inflación y le cambio de los precios de los insumos y productos necesarios, el subsidio que estamos solicitando por la cantidad de $1 700 000 que a continuación explico la relevancia 
· Saldo en bancos a 14 de diciembre: $25,000.00
· Nómina correspondiente al mes de diciembre de agunaldo: $1,355,000.00
· Aguinaldo 2022: $2,369,000.00 
· Total solicitado como aportación extraordinaria: $1,700,000.00
Con esta petición me despido de usted agradeciendo de antemano su apoyo y reitero que estoy a sus órdenes.

C. GERARDO ROSALES AGUILAR: “Estoy explicando por qué se da, por ejemplo en servicios  generales se habían presupuestado $14 691 000 de sueldos, llevamos ejercidos $13 460 839, falta ejercer el millón trescientos que son las dos quincenas de diciembre y tenemos una diferencia de $69,251.00 es porque había presupuestado el 3% y al final de cuentas se presupuestó el 4%”.
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