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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE
ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. 
P R E S E N T E.- 

Quienes motivan y suscriben el presente dictamen los CC. ING. JUAN JOSÉ CHÁVEZ FLORES, LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA y LIC. ALEJANDRO BARRAGAN SÁNCHEZ, en sus calidades de Presidente y Vocales respectivamente de la Comisión Edilicia Permanente de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, con fundamento en en los artículos 115 Constitucional, 1, 2, 3, 4, 73, 85 fracción IV y demás relativos de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1, 2, 3, 4, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción XV, 40, 41 fracción IV, 55,62, 89, 99, 100, 104 al 109 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco;  presentamos a la consideración de este Pleno, DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA, QUE PROPONE LA APROBACIÓN DE LAS REGLAS DE OPERACIÓN PARA EL PROGRAMA AMBIENTAL “A DARLE VIDA”, bajo los siguientes: 

A N T E C E D E N T E S 

I.- El artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, señala que es obligación adoptar para los Estados en su régimen interior, la forma de gobierno Republicano, Representativo, Popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa, el Municipio libre y autónomo gobernado éste por un Ayuntamiento de elección popular, lo que es reiterado en la Constitución Política del Estado de Jalisco, en sus artículos 1 y 2, señalando además la forma de gobierno contenida en el artículo 73, que se rige por la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, misma que indica entre otras cosas la forma de funcionar de los Ayuntamientos, así como la manera de conocer y discutir los asuntos de su competencia. 

II.- El artículo 62 fracción I y IV del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, establece:





I.- Proponer, analizar, estudiar y dictaminar las iniciativas relativas al servicio de limpia, recolección, traslado, tratamiento y disposición final de residuos, así como del control y mejoramiento ecológico, ambiental, forestal y áreas verdes del Municipio. 

IV.- Procurar y proponer sistemas que se estimen adecuados, para mejorar constantemente el aspecto estético y de imagen visual en todo el Municipio. 


III.- Recibí oficio de número 170/2019, suscrito por la Directora de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable la Ing. María Guadalupe Contreras Maldonado, en el cual me solicita gestionar los tramites correspondientes con el fin de realizar en Zapotlán el Grande, Jalisco, el programa “A Darle Vida”, así como la revisión de las reglas de operación anexandolas al presente, esto con el propósito de darle mayor auge y podamos darle un mejor mantenimiento a las áreas verdes de nuestra ciudad. 

IV.-  Posteriormente mediante oficio número 451/2019, se convoco a la Comisiòn Edilicia Permanente de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, para que se avocaran al estudio y dictaminación del programa “A Darle Vida”, asì como de las Reglas de Operación que regirán al mismo. 

V.-  Establecidos los antecedentes de la iniciativa de origen los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco; suscribimos el presente dictamen manifestando los siguientes: 

C O N S I D E R A N D O S 
I.- Los Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Limpia,  Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, proponemos el presente dictamen con fundamento en que como Ayuntamiento somos los responsables de administrar eficiente y racionalmente nuestros recursos, implementando Políticas Públicas amables con el ambiente, para lograr la restauración, cuidado, fomento y conservación de las áreas verdes de la ciudad, ya que es necesario contribuir a la protección del medio ambiente; así como en la ejecución de labores de forestación, reforestación, recreativas  y culturales, propiciando los mecanismos de apoyo que resulten necesarios en pro del medio ambiente.







II.- El programa “A Darle Vida”, busca implementar acciones que contribuyan a que Zapotlán el Grande, sea una ciudad con más y mejores áreas verdes, enfatizando la importancia que tienen cada una de ellas para la imagen de nuestra ciudad  y crear conciencia que además nos ayudan a contribuir con el cuidado y protección del ambiente.  

Para que esto sea posible, es necesario propiciar la coordinación con personas fisicas y/o jurídicas, organismos de la sociedad civil, la iniciativa privada, universidades, asociaciones vecinales y a la ciudadanía en general, para generar espacios dignos, limpios, seguros y factibles para la sana convivencia  de nuestros habitantes. 

III.- Por lo anteriormente fundado, considerado y deliberado, en los términos de los artículos 104, 105, 106 y 107 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco; que rige a este órgano de Gobierno quienes integramos la Comisión Edilicia Permanente de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología,  declaramos procedente y elevamos al Pleno del Ayuntamiento para su análisis, discusión y en su caso aprobación los siguientes puntos: 

R E S O L U T I V O S 

PRIMERO:  El Pleno del H. Ayuntamiento, aprueba y autoriza el presente dictamen, así como las Reglas de operación para el programa ambiental “A DARLE VIDA”. 

SEGUNDO: Notifíquese e instruyase a la COORDINACIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE LA CIUDAD, a la DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SUSTENTABLE y a la SÍNDICO MUNICIPAL, con el fin de dar cumplimiento y seguimiento  a los tramites establecidos en las presentes reglas de operación, para los efectos legales correspondientes. 









ATENTAMENTE
CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, SEPTIEMBRE  18  DE  2019.
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
“2019, AÑO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO EN JALISCO”





ING. JUAN JOSÈ CHÀVEZ FLORES 
 REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÒN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA.







LIC. LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA. 
REGIDORA VOCAL DE LA COMISIÒN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA.
 





LIC. ALEJANDRO BARRAGAN SÁNCHEZ. 
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÒN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA.









LA PRESENTE FOJA DE FIRMA FORMA PARTE INTEGRAL DEL  DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA, QUE PROPONE LA APROBACIÓN DE LAS REGLAS DE OPERACIÓN PARA EL PROGRAMA AMBIENTAL “A DARLE VIDA”, PARA EL AÑO 2019, CON FECHA DEL 18 DE SEPTIEMBRE  DEL AÑO 2019, LA CUAL CONSTA DE 4 FOJAS UTILES POR UNO SOLO DE SUS LADOS. 
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