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MARIA LUIS JUAN MORALES
      REGIDORA PRESIDENTA DE LA H. COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLAN EL GRANDE.
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LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
REGIDORA PRESIDENTA DE LA H. COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.






INFORMACIÓN GENERAL

· Presidenta de la H. Comisión Edilicia Permanente de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra.

· Presidenta de la H. Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos e Inspección y Vigilancia.


· Vocal de la H. Comisión Edilicia Permanente de Derechos Humanos, de Equidad de Género y Asuntos Indígenas.

· Vocal de la H. Comisión Edilicia Permanente de Mercados y Centrales de Abastos.

· Vocal de la H. Comisión Edilicia Permanente de Participación Ciudadana y Vecinal.


· Vocal de la H. Comisión Edilicia Permanente de Administración Pública.
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ENTREGA DE JUGUETES EN TODA LA CIUDAD
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO No. 45
TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES
DEL COMITÉ DE ÉTICA.
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SESIÓN DE AYUNTAMIENTO PARA LA APROBACIÓN DE LA  PRIMERA SOLICITUD DE AYUNTAMIENTO ABIERTO
Zapotlán el Grande se  caracteriza por ser uno de los municipios que destaca por implementar y promover mecanismos y proyectos sociales que garanticen a los ciudadanos el derecho de involucrarse en temas de interés público y participar en la toma de decisiones.
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PRESENTACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO

· Para tener una ciudad más ordenada, los invito a participar en la Consulta Pública del Programa Municipal de Desarrollo Urbano de Zapotlán el Grande, así como los Planes Parciales de Urbanización, con sus opiniones y propuestas. El documento estará disponible en su versión digital en nuestro sitio web oficial.
FECHA: 15 DE FEBRERO 2020
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GIRA DE SUPERVISIÓN DE OBRAS 
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A T E N T A  M E N T E 
 “2020, AÑO MUNICIPAL DE LAS ENFERMERAS”
“2020, AÑO DEL 150 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DEL CIENTÍFÍCO JOSÉ MARÍA ARREOLA MENDOZA”
Cd Guzmán, Municipio. De Zapotlán el Grande, Jal., Marzo 2020.



LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
REGIDORA PRESIDENTA DE LA H. COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.
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· En Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 17, Autoridades Municipales conmemoraron el 196° Aniversario de la elevación al rango de ciudad de la antigua Zapotlán el Grande,  “Hoy cumplimos 196 años de tener el título de ciudad”. Luego de que se estableciera por decreto del Estado de Jalisco el 28 de enero de 1824.

· En el marco de esta celebración, fue develada y entregada la “Medalla por la Inclusión 2019” que las fundaciones “Gilberto Rincón Gallardo” y “Teletón” otorgaron al municipio el pasado mes de diciembre, y que permanecerá para la historia en uno de los muros de la Sala de Cabildo del Palacio Municipal de Zapotlán el Grande.

· Zapotlán El Grande, Jalisco; fué elegido como el mejor municipio del país en implementar políticas públicas orientadas a la inclusión de personas con discapacidad.

FECHA: 30 DE ENERO 2020.


image91.jpeg




image92.jpeg




image93.jpeg




image94.jpeg




image95.jpeg




image96.jpeg




image97.jpeg




image98.emf
ENTREGA DEL PROGRAMA MI PASAJE   ARRANCAMOS LA SEMANA INAUGURANDO EL NUEVO MÓDULO  DE LA ENTREGA DE TARJETAS PARA BENEFICIARIOS DEL  PROGRAMA MI PASAJE EN ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.  UBICADO EN UNIDAD DEPORTIVA VENUSTIANO CARRANZA  (FRENTE AL CUSUR). LOS  BENEFICIARIOS PODRÁN DECIDIR A  DÓNDE ACUDIR A RECIBIR SU APOYO (ANTIGUA CONASUPO O  AL NUEVO MÓDULO).   FECHA: 04 DE  FEBRERO 2020.  
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