


	DEPENDENCIA:
	SINDICATURA.

	NÚMERO DE OFICIO:
	 080/2018

	ASUNTO:
	EL QUE SE INDICA. 




ACUSE
REGIDOR LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA
REGIDOR CLAUDIA LOPEZ DEL TORO
REGIDOR TENIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
REGIDOR NOE SAÚL RAMOS GARCÍA

Por medio del presente le envió un cordial saludo, así mismo le manifiesto que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 77 y 117 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 41 fracción IV de la Ley de Gobierno y la Admnistración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 69 fracción V, 86 fracción IV, 104, 105, 106 y 107 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, se convoca a Sesión Ordinaria número 02 de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernanza, el día martes 27 veintisiete del mes de noviembre de la anualidad en curso, a las 11:00 horas en la oficina de Sindicatura Municipal, ubicada en el Interior de este Palacio Municipal, con la finalidad de emitir voto sobre el acuerdo solicitado, respecto al decreto enviado por el Congreso del Estado de Jalisco, sobre las reformas realizadas a nuestra Constitución Politica del Estado de Jalisco, recientemente.  

ORDEN DEL DIA
I. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
II. Aprobación del orden del día.
III. Análisis y voto del dictamen que contiene propuesta para emitir voto a favor respecto a la minuta del proyecto de dectreto número 26940/LXI/18, del H. Congreso del Estado de Jalisco, que reforma los artículos 21, 35, 37, 74 y 81 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.
IV. Puntos varios.
V. Clausura.

Sin otro particular agradezco la atención y le reitero las seguridades de mi consideración y respeto.
[bookmark: _GoBack]
ATENTAMENTE
“2018, Año del Centenario del natalicio del escritor universal Zapotlense  Juan José Arreola Zúñiga“
“2018, centenario de la creación del municipio de Puerto Vallarta y del xxx aniversario del nuevo hospital Civil de Guadalajara”
Cd. Guzmán, Mpio. De Zapotlán el Grande, Jal. 23 veintitrés de Noviembre del año 2018



MTRA. CINDY ESTEFANY GARCIA OROZCO
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS Y GOBERNANZA
CEGO/gspg
C.c.p. Archivo
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