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Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación.

ACTA DE SESIÓN  20
 REUNIÓN DE TRABAJO DE  LA 
COMISIÓN EDILICIA  PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN 
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 11:30 horas del día 23 del mes de Marzo del año 2017 dos mil diecisiete, reunidos en la oficina de la Sindicatura Municipal, ubicada dentro del Palacio Municipal, la suscrita Matilde Zepeda Bautista, en mi carácter de la Sindico Municipal y Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes  de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación, quienes fueron convocados mediante oficio 79 BIS/2017, en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	1. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal

2. Revisión  de las minutas de los Decretos 26217 y  26310, que remite el Secretario General del Congreso del Estado el Lic. José de Jesús Reynoso Loza, referente a las Reformas a la Constitución Política del Estado de Jalisco del artículo 15 y derogación del artículo  segundo transitorio del decreto 25886/LXI/16.

3. Análisis y en su caso aprobación de la realización de los Dictámenes que propone emitir voto a favor respecto a los decretos citados, en el carácter de Constituyente Permanente.  

4. Clausura.



	DESARROLLO DEL  ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1. BIENVENIDA.
La Presidenta  de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y  agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante  se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

      Comisión Edilicia  de Reglamentos y Gobernación

· Matilde Zepeda Bautista
· Alberto Esquer Gutiérrez
· Ernesto Domínguez López

Haciendo constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes de la comisión Edilicia convocada, por lo que se declara la existencia de quórum legal  para que se lleve acabo la sesión, lo anterior de conformidad con el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.

Una vez leído y aprobado el orden del día, se procedió a lo siguiente: 
      3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Matilde Zepeda Bautista, hace del conocimiento que con fecha 22 de Marzo del presente año, fue recibido vía electrónica por el Secretario General del Ayuntamiento el oficio DPL/438/LXI/2017 del expediente  integrado con la iniciativa de origen, el dictamen y votación nominal de la Comisión de Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Reglamentos de fecha 21 de Marzo del año en curso, para que en cumplimiento de lo dispuesto por el articulo 117 de la Constitución Política del Estado de Jalisco proceda conforme a derecho y remite la minuta proyecto de decreto número 26310/LXI/17  por el que se pretende Derogar el  Artículo Segundo Transitorio del Decreto número 25886/LXI/16 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.
Con fecha 22 de marzo de la anualidad el Secretario General del Ayuntamiento el C. Higinio del Toro Pérez, vía correo electrónico remite a la Lic. Matilde Zepeda Bautista en su carácter de Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación  toda la documentación, que le fue girada para que dé el seguimiento que en Derecho  corresponda en la forma y términos legalmente aplicables, para que tenga a bien conforme a sus atribuciones, realizar el estudio respecto al proyecto de reforma a la Constitución Política del Estado de Jalisco y proponga el sentido del voto del Municipio en su carácter de integrante del Constituyente Permanente, con fundamento en el articulo 69 fracción V del Reglamento interior  de éste Ayuntamiento. Reunida la comisión Edilicia  de Reglamentos y Gobernación para analizar la petición de proponer el sentido del voto, nos avocamos al estudio del asunto y conforme a los siguientes:

CONSIDERANDOS:
· De conformidad con lo dispuesto por la fracción V del artículo 69 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, esta Comisión tiene la atribución de realizar los estudios respecto de los proyectos de reformas a la Constitución Política del Estado de Jalisco y proponer el sentido del voto del Municipio en su carácter de Constituyente Permanente; por lo que resulta el voto que se sirva expresar este H. Pleno en su carácter de Constituyente Permanente, en virtud de tratarse de una disposición  de carácter general.
· Una vez analizada la exposición de motivos de la propuesta de reforma en términos generales el objeto planteado en la propuesta consiste en derogar el Artículo Segundo Transitorio del Decreto número 25886/LXI/16 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, como lo manifiestan los autores de la iniciativa es que contiene inexactitudes en su redacción y el plazo establecido no resulta suficiente para cumplir debidamente con el principio  de deliberación parlamentaria que tienen los Diputados para legislar, por lo que consideran que la amplitud y complejidad de los temas en las materias de anticorrupción relativas a fiscalización superior, responsabilidades y justicia administrativa  requieren un plazo mas extenso de estudio, reflexión, análisis y socialización que el que señala el articulo transitorio, ya que el termino de los cuatro meses culmina el 27 de Marzo del 2017. Además de que las disposiciones transitorias de las leyes generales en la materia obligan a los legisladores a armonizar el orden jurídico local hasta en el término del mes de Julio del 2017. 
      4.-  ACUERDOS.
Por las anteriores motivaciones y consideraciones la Comisión Convocante acuerda por Unanimidad aprobar los siguientes acuerdos:  
I. Los integrantes de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación,  emite voto a favor respecto a la minuta proyecto de decreto número 26310/LXI/17 por la cual se pretende Derogar el Artículo Segundo Transitorio del Decreto número 25886/LXI/16 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, por lo que se aprueba se emita el dictamen correspondiente; y

II. Dentro del dictamen se instruya a la Secretaria General,  para que una vez aprobado el dictamen por el Ayuntamiento, girar atento oficio al H. Congreso del Estado de Jalisco, mediante el cual se le haga saber el sentido del voto que se emite, remitiendo conjuntamente la copia certificada del acuerdo sobre el particular, así como el punto de sesión en que fue aprobado el mismo, notificación que deberá realizarse en la brevedad de lo posible
5.- SENTIDO DEL VOTO.
Sentido y resultado de las votaciones de la reunión: 

COMISIÓN EDILICIA DE  REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA

X

JOSÉ LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ

AUSENTE
ALBERTO ESQUER GUTIÉRREZ

X
ERNESTO DOMÍNGUEZ GUTIÉRREZ

X

A  Favor:   TRES
Abstenciones:  0

En contra: 0

Total:       TRES  a favor
6.- ASUNTOS VARIOS.
Se concede el uso de la voz a los integrantes de las Comisiones Edilicias Convocadas, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 

  7.-  CLAUSURA.
Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada  y clausurada la presente sesión siendo las 12:30 horas levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión del que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE



