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Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación.

ACTA DE SESIÓN  23
 REUNIÓN DE TRABAJO DE  LA 
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN 
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:30 horas del día 22 del mes de Junio del año 2017 dos mil diecisiete, reunidos en la Sala  de Tecnologías de la Información, ubicada dentro del Palacio Municipal, la suscrita Matilde Zepeda Bautista, en mi carácter de la Sindico Municipal y Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes  de las Comisiones Edilicias de Reglamentos y Gobernación, Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra, y Administración Pública, quienes fueron convocados mediante oficio 308/2017, en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de estas comisiones edilicias, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	1. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal

2. Revisión de la propuesta  del Reglamento  Interior del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapotlan el Grande, Jalisco, (COPLADEMUN), (Se anexo el ante proyecto a la  convocatoria, y se solicito llevarla para consulta el día de la reunión).

3. Asuntos varios

4. Clausura.



	DESARROLLO DEL  ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1. BIENVENIDA.
La Presidenta  de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y  agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante  se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

      Comisión Edilicia  de Reglamentos y Gobernación.
· Matilde Zepeda Bautista
· José Luis Villalvazo de la Cruz
· Ernesto Domínguez López

Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra.  
· Eduardo González
· José Luis Villalvazo de la Cruz

· Adriana Esperanza Chávez Romero

· María Luis Juan Morales
Comisión Edilicia de Administración Pública 
· Matilde Zepeda Bautista
· José Luis Villalvazo de la Cruz

· Ernesto Domínguez López

· María Luis Juan Morales
    Servidores Públicos Invitados

· Lic. María Magdalena Pérez Jiménez

· Lic. Juan Antonio Fabián de la Cruz 
Haciendo constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes de las comisiones Edilicias convocadas, por lo que se declara la existencia de quórum legal  para que se lleve acabo la sesión, lo anterior de conformidad con el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.

Una vez leído y aprobado el orden del día, se procedió a lo siguiente: 
      3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Matilde Zepeda Bautista, hace del conocimiento que en la Sesión Publica Ordinaria de Ayuntamiento 11 de Ayuntamiento celebrada el día 29 de Septiembre del 2016 en el punto 06, la LIC. MATILDE ZEPEDA BAUTISTA, en su carácter de Síndica Municipal, presentó la Iniciativa que se turno para estudio, análisis y dictaminación  de las Comisiones que hoy suscriben el presente dictamen la INICIATIVA DE ORDENAMIENTO MUNICIPAL QUE SE TURNA A COMISIONES DIVERSOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES PARA QUE SEAN REVISADOS Y ACTUALIZADOS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA AGENDA PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL 2016”, en donde la iniciativa de origen señala que los parámetros que señala “Programa Agenda para el Desarrollo Municipal 2016”, son que diversos ordenamientos municipales deben ser revisados y actualizados, y cumplir con los parámetros  y evidencias que señala el programa,  documento que se anexo a la  iniciativa para que al momento de las modificaciones fueran tomados en cuenta, entre los cuales se encuentra el Reglamento que crea y establece el funcionamiento del Comité de Planeación y Desarrollo Municipal de Zapotlan el Grande, Jalisco (COPLADEMUN) publicado en Trayectoria en el año 1999. 
Así mismo se dio el uso de la voz a los Servidores Públicos Lic.  Magda Pérez Jiménez y Lic. Juan Antonio Fabián de la Cruz en representación de la Dirección de Gestión de Programas, Coplademun  y Vinculación con Delegaciones, para que dieran a conocer la propuesta del Reglamento citado para su análisis y observaciones. 
CONSIDERANDOS:
Durante el desarrollo de la reunión, se analizo el ordenamiento realizándose  modificaciones de redacción en los artículos 11 fracciones VI, y VII, 18 fracción VI , 21 fracción V, así como el cambio de la COPLADE por la SEPLAFIN, quien es la dependencia que existe actualmente,  y por ultimo se solicito que esta dependencia de gobierno se  agregara al Glosario del Reglamento,  además por mayoría de votos de los integrante de  regidores se aprobó la elaboración del dictamen en base que el Reglamento  fue realizado en los términos de Ley, y no está afectado de ningún tipo de nulidad absoluta o relativa, acorde a la Ley de Procedimiento Administrativo del Estado de Jalisco, así como las leyes  federales y estatales en la materia, de igual forma fue analizado por la mayoría de los integrantes de las comisiones edilicias que les fue turnado para su revisión, análisis y dictaminación, y con el quórum de Ley requerido por el Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, dichos munícipes dan su consentimiento mediante votación  en los términos del artículo 130 del reglamento anteriormente señalado, para la realización del dictamen para la aprobación de la creación del ordenamiento para someterla al Pleno del Ayuntamiento.
      4.-  ACUERDOS.
Por las anteriores motivaciones y consideraciones la Comisión Convocante acuerda por Unanimidad aprobar los siguientes acuerdos:  
ÚNICO.- Se aprueba tanto en lo general  como en lo particular, las  propuestas de la creación del nuevo Reglamento  Interior del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal de Zapotlan el Grande, Jalisco, con la modificaciones señalada en el cuerpo de la presente acta, por lo que se autoriza por las comisiones edilicias convocadas la realización del dictamen correspondiente.  
5.- SENTIDO DEL VOTO.
Sentido y resultado de las votaciones de la reunión: 

COMISIÓN EDILICIA DE  REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA

X

ALBERTO ESQUER GUTIÉRREZ
AUSENTE
JOSÉ LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ
X
ERNESTO DOMÍNGUEZ GUTIÉRREZ

X

COMISIÓN EDILICIA DE  OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.  
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

JOSÉ DE JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
AUSENTE

MARÍA LUIS JUAN MORALES
X

EDUARDO GONZÁLEZ
X
ADRIANA ESPERANZA CHÁVEZ ROMERO
X

JOSÉ LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ
X

COMISIÓN EDILICIA DE  ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

CLAUDIA MURGUÍA TORRES

AUSENTE

JOSÉ LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ

X

MARÍA LUIS JUAN MORALES

X

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA

X

ERNESTO DOMÍNGUEZ GUTIÉRREZ

X

A  Favor:   ONCE
Abstenciones:  0

En contra: 0

Total:       ONCE  a favor
6.- ASUNTOS VARIOS.
Se concede el uso de la voz a los integrantes de las Comisiones Edilicias Convocadas, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 

  7.-  CLAUSURA.
Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada  y clausurada la presente sesión siendo las 12:30 horas levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión del que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE

	ATENTAMENTE



