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SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 28
DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PUBLICAS, PLANEACION URBANA Y REGULARIZACION DE LA TENENCIA DE LA TIERRA 
Se llevará a cabo en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco la Sesión Extraordinaria No.28 de la Comisión Edilicia Permanente de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra, programada día 02 de agosto del año 2024, a las 18:00 dieciocho horas en las instalaciones de la Sala de Juntas de la Presidencia Municipal, convocado mediante oficio No. 774/2024 los regidores integrantes de la Comisión anteriormente mencionada: C. Yuritzi Alejandra Hermosillo Tejeda, en representación del  C. Alejandro Barragán Sánchez, Tania Magdalena Bernardino Juárez, Magali Casillas Contreras, con la finalidad de analizar, discutir y en su caso aprobar y dictaminar los siguientes temas: 

Análisis, Estudio y en su caso Aprobación y Dictaminación para someterá consulta pública el “NUEVO MODELO DE PROGRAMA DE ORDENAMIENTO ECOLOGICO LOCAL PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE”
Mediante oficio 225/08/2024 firmado por la Ingeniera Isis Edith Santana Sánchez, Directora de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable, en el que solicita al Mtro. Alejandro Barragán Sánchez presidente de esta comisión, ANALIZAR, ESTUDIAR Y EN SUCASO APROBAR el se someta a consulta pública el “NUEVO MODELO DE PROGRAMA DE ORDENAMIENTO ECOLOGICO LOCAL PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE”
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