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P R E S E N T E .


Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocar a la Sesión Extraordinaria No. 3 de la Comisión Edilicia Permanente de Justicia, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40, 48 y 61 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, la cual se llevará a cabo el día lunes 11 de noviembre del año en curso a la 11:00 horas en el lugar que ocupa la sala Juan S. Vizcaíno, misma que se ubica la planta alta del palacio municipal, y que desarrollará bajo el siguiente: 


ORDEN DEL DÍA

Primero: Lista de asistencia y declaratoria de quorum
Segundo: Lectura y aprobación del orden del día. 
Tercero: Informar del resultado del proceso electivo efectuado el día 10 de noviembre de 2024 para Delegado Municipal de El Fresnito, Delegado Municipal de Atequizayan y Agente Municipal de los Depósitos.
Cuarto: Revisión de las inconformidades que hubieran surgido en torno a la jornada electoral y el resultado de la votación; apegándose a los principios de objetividad, transparencia, equidad y justicia electoral y resolver, en definitiva, conforme a la base Séptima del apartado de la Jornada Electoral de la Convocatoria y de acuerdo con el resolutivo Quinto del Dictamen que emite la convocatoria.  


Quinto: Votación y en su caso aprobación del dictamen DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA QUE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO EL RESULTADO DE LAS VOTACIONES DE LOS DELEGADOS DE ATEQUIZAYAN, EL FRESNITO Y LA AGENCIA MUNICIPAL DE LOS DEPOSITOS.
Sexto: Clausura de la Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia.

[bookmark: _GoBack]Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

A T E N T A M E N T E 
“2024, AÑO DEL 85 ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL BENITO JUAREZ”
“2024, BICENTENARIO EN QUE SE OTORGA EL TÍTULO DE “CIUDAD” A LA ANTIGUA ZAPOTLÁN EL GRANDE”
CD. GUZMÁN MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO,
A 08 DE NOVIEMBRE DE 2024.




MTRA. CLAUDIA MARGARITA ROBLES GOMEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA
Y SÍNDICA MUNICIPAL.
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La presente hoja de firma corresponde a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria No. 3 de la Comisión Edilicia de Justicia del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
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