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REGIDOR ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ
REGIDOR ADRIÁN BRISEÑO ESPARZA
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE JUSTICIA DEL
H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL.

REGIDORA BERTHA SILVIA GÓMEZ RAMOS (PRI)
REGIDOR OSCAR MURGUÍA TORRES (PAN)
REGIDOR GUSTAVO LÓPEZ SANDOVAL (MC)
P R E S E N T E .


Anteponiendo un cordial saludo, aprovecho la ocasión para convocar a la Sesión Ordinaria No. 2 de la Comisión Edilicia Permanente de Justicia, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40, 48 y 61 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, la cual se llevará a cabo el día miércoles 30 de octubre del año en curso a la 11:00 horas en el lugar que ocupa la sala Juan S. Vizcaíno, misma que se ubica la planta alta del palacio municipal, y que desarrollará bajo el siguiente: 
[bookmark: _GoBack]

ORDEN DEL DÍA

Primero: Lista de asistencia y declaratoria de quorum
Segundo: Lectura y aprobación del orden del día. 
Tercero: Recepción de los expedientes de los aspirantes a candidatos para Delegado Municipal de El Fresnito, Delegado Municipal de Atequizayan y Agente Municipal de los Depósitos.
Cuarto: Revisión minuciosa de los expedientes, para determinar si los aspirantes cumplen con los requisitos contenidos en la convocatoria, a fin de dictaminar quienes serán los candidatos a Delegado Municipal de El Fresnito, Delegado Municipal de Atequizayan y Agente Municipal de los Depósitos, a fin de remitirlo a la Secretaría de Ayuntamiento conforme lo establece la base CUARTA del Registro de la Convocatoria para la elección que nos ocupa.

Quinto: Votación y en su caso aprobación del dictamen de candidatos a Delegado Municipal de El Fresnito, Delegado Municipal de Atequizayan y Agente Municipal de los Depósitos, que será enviado a la Secretaría de Ayuntamiento conforme lo establece la base CUARTA del Registro de la Convocatoria.
Sexto: Puntos varios. 
Séptimo: Clausura de la Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia.

Sin otro particular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

A T E N T A M E N T E 
“2024, AÑO DEL 85 ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL BENITO JUAREZ”
“2024, BICENTENARIO EN QUE SE OTORGA EL TÍTULO DE “CIUDAD” A LA ANTIGUA ZAPOTLÁN EL GRANDE”
CD. GUZMÁN MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO,
A 08 DE NOVIEMBRE DE 2024.




MTRA. CLAUDIA MARGARITA ROBLES GOMEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA
Y SÍNDICA MUNICIPAL.
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La presente hoja de firma corresponde a la convocatoria de la Sesión Ordinaria No. 2 de la Comisión Edilicia de Justicia del H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. 
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