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08 DE OCTUBRE DE 2024

Primero: Lista de asistencia y declaratoria de quorum
Segundo: Lectura y aprobación del orden del día. 
Tercero: Recepción del listado general y paquetes de documentación de los aspirantes inscritos en la convocatoria pública para la selección del Funcionario Titular del Órgano Interno de Control del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, conforme lo señala la base CUARTA de la Convocatoria.
Cuarto: Revisión minuciosa de los expedientes, para determinar si los aspirantes cumplen con los requisitos contenidos en la convocatoria, para quienes así lo hicieren sean convocados a la entrevista personal.
Quinto: Receso
Sexto: Se reanuda la sesión el día 10 de octubre de 2024, para realizar las entrevistas a los aspirantes que cumplieron con los requisitos de la Convocatoria. (Lugar Sala María Elena Larios). 
Séptimo: Receso
Octavo: Se reanuda la sesión el día 14 de octubre de 2024, para emitir el listado de procedencia, en el que se citarán los nombres de los candidatos elegibles para remitirla inmediatamente a la C. Presidenta Municipal, Magali Casillas Contreras conforme lo señalado en la Base Sexta del Procedimiento de Elección. 
Noveno: Clausura de la Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia.
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