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ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE NÚMERO 04 DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RASTRO. (DICIEMBRE 18 DE 2023).

En Zapotlán el Grande, Jalisco; a 18 de Diciembre del 2023, siendo las 10 diez horas con 18 dieciocho minutos reunidos en el lugar que ocupa la Sala Rocío Elizondo localizada en la Planta alta de las instalaciones de la Presidencia Municipal, ubicada en la calle Colón No. 62 de Ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco previamente convocados los CC. Raúl Chávez García, Eva María de Jesús Barreto, Edgar Joel Salvador Bautista, Jorge de Jesús Juárez Parra Regidores integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro como comisión convocante; Magali Casillas Contreras, Jesús Ramírez Sánchez y Jorge de Jesús Juárez Parra Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación; como coadyuvantes y como invitados la M.V.Z. Mayra Nataly Cortés Montes, Jefa del Rastro Municipal y M.V.Z. Luis Ochoa López inspector del Rastro Municipal; conforme a lo establecido por los artículos 27 de la ley de Gobierno y la Administración Publica para el Estado de Jalisco y sus Municipios y 40 al 48, 68 y demás relativos del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. 

En virtud de que previamente se emitió convocatoria el día 12 de diciembre del 2023 para desahogar la sesión ordinaria número 04 de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro (continuación de la iniciada el 31 de marzo de 2023), para sesionar en cumplimiento de los requisitos estipulados en los artículos 47 y 48.1 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, para analizar temas correspondientes a esta comisión de conformidad a lo establecido en los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 37, 38 fracciones IV y XX, así como de los numerales 40 al 48, 53, 68 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, y al contar con la presencia solamente de los regidores Raúl Chávez García, Eva María de Jesús Barreto, Edgar Joel Salvador Bautista por la Comisión del Rastro y del Regidor Jesús Ramírez Sánchez por Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación; y al no presentarse la Sindico Magali Casillas Contreras y el Regidor Jorge de Jesús Juárez Parra por la Comisión de Reglamentos y Gobernación, no existió quórum para sesionar.

Por lo anteriormente señalado y de conformidad con los artículos 138 y 159 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande y el artículo 35 del Reglamento de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Jalisco se levanta la presente acta y se da cuenta de que NO SE REGISTRÓ QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR; esto para los efectos legales y administrativos a que haya lugar, por lo que se pospone para nueva convocatoria el desahogo de la continuación de la Sesión Ordinaria número 4 de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro, como convocante y las Comisiones de Reglamentos y Gobernación como coadyuvantes. 

Lo que se asienta en la presente acta, firmando los que en ella intervienen.




	C. RAÚL CHÁVEZ GARCÍA
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RASTRO
	L.A.E. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RASTRO






	LIC. EVA MARIA DE JESUS BARRETO 
REGIDORA VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RASTRO
	ING. JESÚS RAMÍREZ SÁNCHEZ
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN
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