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Sesión Ordinaria No. 02 de la Comisión Edilicia de Rastro
Viernes 13 de mayo de 2022, a las 10:00 horas


Se informará de la notificación enviada por la Secretario General del Ayuntamiento Mtra. Claudia Margarita Robles Gómez, que informa del Punto de Acuerdo aprobado por el Pleno del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande en la sesión Ordinaria No. 8 del pasado 22 de marzo de 2022, en el cual se aprobó que el Presidente Municipal instruya a diversas áreas de la Administración Municipal para que remitan a La Comisión Edilicia de Rastro información relativos al funcionamiento del Rastro Municipal, para los efectos del artículo 68 fracción II del reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande Jalisco.

También se informará de los oficios que hasta la fecha se han recibido por esta Comisión Edilicia respecto a la INICIATIVA QUE SOLICITA INFORMACIÓN RESPECTO A LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL RASTRO MUNICIPAL aprobado en la Sesión de Ayuntamiento No. 8 efectuada el pasado 22 de marzo de 2022.

Se expondrá la necesidad de solicitar prórroga para dictaminar el punto de acuerdo turnado por el Pleno del Ayuntamiento en la Sesión Ordinaria No. 7 y notificada el pasado 11 de marzo por la Secretaría General, por lo que se pondrá a consideración y en su caso aprobación presentar al Pleno del H. Ayuntamiento prórroga para la dictaminación del mismo. 
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